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· الأستاذ : ش . قبايلي 
· الميدان المعرفي: أنشطة عددية ، هندسية
· المقطع التعليمي : التناسبية ، مثلث القائم و الدائرة  
حل وضعية الإنطلاق




	حل وضعية الإنطلاق 
a) إختبار المعايير التقنية : 
· إختبار المعيار الأول : 
1. حساب AB : بما أن الدرج يحتوي على 14 درجة ، إذن : 

2. حساب BC : المثلث قائم في B  و منه حسب خاصية فيثاغورس لدينا : 

3. حساب  h إرتفاع الدرجة الواحدة : 

و منه المعيار الأول محقق لأن :     
· إختبار المعيار الثاني : 

إذن :  و بالتالي المعيار الثاني محقق . 
· إختبار المعيار الثالث : 
المثلث ABC قائم في B ومنه لدينا : 

[bookmark: _GoBack]و 36° ليس محصور بين 20°  و  30°  وبالتالي المعيار الثالث غير محقق .
b) المسافة التي سيصعدها الرياضي في مدة 3min30s هي :

من البيان -1- نتحصل على : 1,8 m
c) المدة اللازمة للصعود 300 cm هي : 

من البيان -1- نتحصل على : 6 min 
· إستنتاج السرعة v :
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